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9 února, 2023

Merkelová obdržela v Africe mírovou cenu UNESCO za
organizování muslimské invaze v roce 2015

necenzurovanapravda.cz/2023/02/merkelova-obdrzela-v-africe-mirovou-cenu-unesco-za-organizovani-muslimske-
invaze-v-roce-2015

Připomínám, že rozhodně nejde o první takovou cenu pro

Merkelovou, v minulosti již získala podobnou cenu od OSN. Má jít o

cenu za její „migrační politiku“ – tedy přesněji řečeno za výměnu

evropských obyvatel, zvýšení všech druhů kriminality v

obohacovaných evropských zemích a zrychlenou islamizaci části

kontinentu.

Zatímco západní Evropou otřásají tisíce multikulturních útoků

nožem a případů hromadných znásilňování, teroristických útoků a

řezání hlav, bývalá německá kancléřka Angela Merkelová včera v

Pobřeží slonoviny převzala cenu míru od Kulturní organizace OSN

(UNESCO).
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Tím  organizace UNESCO ocenila Merkelové migrační politiku z roku

2015, kdy Německo přijalo více než 1,2 milionu migrantů a západní

Evropa se zmítala v nekončícím chaosu.

Asi z dobrého důvodu Merkelová obdržela takzvanou Cenu míru

Félix Houphouët-Boigny (pojmenovanou po prvním prezidentovi

Pobřeží slonoviny) mimo Evropu, tedy v Africe, konkrétně v

Yamoussoukro, hlavním městě Pobřeží slonoviny a rodném městě

uvedeného prezidenta.

Ve své děkovné řeči, přetékající křesťanskou „otrockou morálkou“,

dcera protestantského pastora a obrácená komunistka Merkelová

apelovala:

„Dialog je zbraní silných, ne slabých.“

Co asi cítí muži a ženy v zemích, které jsou dnes a denně právě díky

politice Merkelové multikulturně obohacovány, zřejmě v Africe

oceněnou političku nezajímá.

Ovšem zde je třeba zdůraznit, že z pohledu Afričanů vykonávala

Merkelová skutečně záslužnou činnost, vždyť mnohé africké země

ulevily svým věznicím a zbavily se tisíců  nebezpečných islámských

radikálů, kteří se na pozvání Merkelové vydali do Evropy.

Šéf Africké unie a prezident Senegalu Macky Sall nazval Merkelovou

„mimořádnou státničkou a humanistkou.“ A generální ředitelka

UNESCO Audrey Azoulay předala cenu v hlavním městě

Yamassoukro s téměř bizarním tvrzením:

„Prokázala jste odvahu v době, kdy jiní chtěli uzavřít Evropu.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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